

~~20 ДЕК 1984~~

Новости культуры

Встреча в столице

Недавно в Центральном Доме актера ВТО имени А. А. Яблочкиной проводился тематический вечер «Люблю тебя, Россия», на котором солисты Саратовского академического театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского встретились с театральной общественностью столицы.

В репертуаре солистов — арии и романсы Глинки, Чайковского, Рахманинова, Рыбникова, Свиридова, русские народные песни. Свежие, сильные голоса, прекрасная дикция — все это радовало пришедших на встречу гостей.

Весь вечер у рояля была высокопрофессиональный концертмейстер Лариса Каминская. Большим успехом пользовались выступления народной артистки РСФСР Александры Рудес, заслуженного артиста РСФСР Николая Брятко, солистов театра Валентины Барановой, Анастасии Тарасовой, Валерия Костина, Татьяны Черненко, Михаила Черкашина. Главный дирижер театра заслуженный артист РСФСР Ю. Кочнев, который вел эту встречу, познакомил аудиторию с новыми работами театра, его планами.

Надо отметить, что театр радуется своим репертуаром, современной трактовкой многих опер и балетов. К юбилею Великой Победы здесь готовится к постановке новое произведение — «Иван Сусанин» М. Глинки.

С. ФЕЛЬДШЕР

г. Москва